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Οδικώς:

από παραλιακή:

Για Λαύριο, εάν έρχεστε από τα νότια προάστια, ακολουθήστε την παραλιακή και συνεχίστε
μετά το Σούνιο, για περίπου 10 χιλιόμετρα. Στη συνέχεια σε απόσταση 19 χιλιομέτρων
περίπου βρίσκεται η Κερατέα.

από Αττική Οδό:

Ακόμη πιο απλά είναι τα πράγματα για όσους θα χρησιμοποιήσουν την Αττική Οδό, αφού,
ουσιαστικά, η Κερατέα και το Λαύριο βρίσκεται ακριβώς στην προέκτασή της και δεν θα
χρειαστεί να κάνετε καμία παράκαμψη, συνεχίζοντας μετά το Μαρκόπουλο και τα Καλύβια.

Με συγκοινωνιακά μέσα:

Από Αθήνα:

Με προαστιακό ή μετρό μέχρι το αεροδρόμιο και από εκεί με ΚΤΕΛ ή ταξί ως την
Κερατέα και το Λαύριο (χρόνος διαδρομής περίπου 1,5 ώρες)

Με προαστιακό ή μετρό μέχρι το Κορωπί και από εκεί με ΚΤΕΛ ή ταξί ως την Κερατέα
και το Λαύριο (χρόνος διαδρομής περίπου 1,5 ώρες)

Με ΚΤΕΛ από Πεδίο του Άρεως ως ως την Κερατέα και το Λαύριο (χρόνος διαδρομής
περίπου 2 ώρες)

Από αεροδρόμιο:

Με ΚΤΕΛ (χρόνος διαδρομής περίπου 1 ώρα) ή ταξί ως ως την Κερατέα και το Λαύριο
(χρόνος διαδρομής περίπου 30 λεπτά)

Από λιμάνι Πειραιά:

Με ΗΣΑΠ μέχρι την πλατεία Βικτωρίας και από εκεί με ΚΤΕΛ (από το Πεδίο του Άρεως)
ως την Κερατέα και το Λαύριο (χρόνος διαδρομής περίπου 2,5 ώρες)

Με ΗΣΑΠ μέχρι Μοναστηράκι και μετά με προαστιακό ή μετρό μέχρι το αεροδρόμιο και
από εκεί με ΚΤΕΛ ή ταξί ως ως την Κερατέα και το Λαύριο (χρόνος διαδρομής περίπου
2 ώρες)
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Από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος:

α. Με ταξί

Η διαδρομή μέχρι την Κερατέα θα διαρκέσει 10 λεπτά και ως το Λαύριο θα διαρκέσει 30
λεπτά. Ταξί θα βρείτε έξω από όλες τις πύλες του αεροδρομίου. Ταξί
Κερατέας: 2299069672,  Ταξί Λαυρίου: +30 22920-25871.

β. Με λεωφορείο

Τα υπεραστικά λεωφορεία (ΚΤΕΛ) αναχωρούν από το αεροδρόμιο της Αθήνας συνήθως κάθε
ώρα και να πάνε στην Κερατέα και στο Λαύριο μέσω Μαρκόπουλου, μια πόλη στη μέση της
διαδρομής. Οι επιβάτες κατεβαίνουν στο Μαρκόπουλο και από εκεί παίρνουν  το ΚΤΕΛ προς
Κερατέα και  Λαύριο. Το πρώτο λεωφορείο αναχωρεί από το αεροδρόμιο της Αθήνας προς το
Λαύριο στις 06:30 π.μ. και το τελευταίο λεωφορείο στις 22:00. Ελέγξτε τα δρομολόγια των
λεωφορείων από το αεροδρόμιο της Αθήνας προς Λαύριο και αντίστροφα:

http://ktelattikis.gr/markopoulo_lavrio_sounio

http://ktelattikis.gr/markopoulo_lavrio_sounio

